



**Tisztelt
Kedves**

**Partnerünk,
Olvasónk!**

Hírlevelünkben visszatekintünk az EaSI Nemzeti Kapcsolattartó Pont szakmai napjára és a SozialMarie idei díjkiosztójára, valamint örömmel hívjuk fel figyelmüket a *Társbérlet* podcastunk májusi epizódjára, amelyben a társadalmi vállalkozásokkal foglalkoztunk. Médiamegjelenéseink között szerepelnek már kísérleti fejlesztőink projektjei is, érdemes megismerkedni munkájukkal.

Fontos hír, hogy a European Social Fund új felhívására július elejéig várják a pályázatokat.

Magyar Dániel, projektvezető, az ELTE Innovációs Központ igazgatója

Hírek, események



Projektjeink az EaSI szakmai eseményén

A *Társadalmi Innovációs Szakmai Napon* Hollósi Szabolcs (HÁRFA), Perlusz Andrea (ELTE) és Pozsonyi Ákos (ELTE) is előadást tartott. A rendezvény összes prezentációja letölthető.

[Bővebben](#)

Fókuszban a társadalmi vállalkozások

A *Társbérlet* podcast második epizódjában Varga Éva, a Társadalmi Vállalkozások Magyarországi Koalíciója elnökhelyettese és Cserjés Anikó, az Ashoka országfelelőse beszélgettek Dudok Dávid műsorvezetővel.

[Bővebben](#)



A SozialMarie 2024-es nyertesei

A bécsi gálán tizenöt előremutató és inspiráló társadalmi innovációt díjaztak, a nemzetközi mezőny három legjobbjá között két hazai program is szerepel.

[Bővebben](#)

Múzeum, színház, társadalmi innováció

Többek között a SozialMarie két hazai nyertese és egy TINLAB-os múzeumpedagógiai program is bemutatkozik a *Kulturális innováció, kreatív ipar* fórum május 31-i találkozásán.

[Bővebben](#)



Tudománykommunikációs tréning

Hogyan tudjuk a tudományos információkat feldolgozni? Hogyan közvetíti a média a tudományos eredményeket? A Pannon Egyetem angol nyelvű rendezvényén ilyen és ehhez hasonló kérdésekkel foglalkoztak.

[Bővebben](#)

Fenntarthatóság és munkaerőpiac

Többek között az ESG, a vállalati fenntarthatóság és a karbonsemlegesítés is szóba kerül a *Munka jövője, jövő gazdaságtana* fórum június 13-i eseményén.

[Bővebben](#)



Rólunk írták



Együtt az innovatív társadalomért

Az elmúlt időszakban kísérleti fejlesztési projektjeink (Miklós Eszter és Jakubinyi László), valamint kutatási programjaink vezetői (Obermayer Nóra és Mélypataki Gábor) is nyilatkoztak. Bőngésszen médiamegjelenéseink között!

[Bővebben](#)

Pályázatok

A European Social Fund+ felhívása

A "Társadalmi hatású befektetések piaci szereplői számára hatásvizsgálati szolgáltatások fejlesztése" című pályázat március végén nyílt meg. Határidő: 2024. július 4.

[Bővebben](#)





A Társadalmi Innovációs Nemzeti Laboratórium hírlevele

További információ: tinlab.hu

Kapcsolat, észrevétel, leiratkozás a hírlevélről: tinlab.kommunikacio@innovacio.elte.hu

